
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Május 6, hétfő, 7.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Május 7, kedd, Boldog Gizella királyné, 7.30 óra: Érettségizőinkért 
Május 8, szerda, 7.30 óra: Érettségizőinkért 
Május 9, csütörtök, 7.30 óra: Érettségizőinkért 
Május 10, péntek, De Avila Szent János áldozópap és egyháztanító, 7.30 

óra: + Testvérek 
Május 11, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők 
Május 12, vasárnap, Urunk mennybemenetele, 10 óra: + József édesapa 
 
Ezen a héten az érettségiző diákjaink miatt minden hétköznapi szent-

mise 7.30 órakor kezdődik.  
Május 7-én, kedden, 19 órától taizé-i imaóra lesz kápolnánkban. 
Május 8-án, szerdán, 18 órától Nehéz kérdések, világos válaszok cím-

mel Stróber László atya tart online előadást a szentgyónásról. A csatlako-
zási információk a hirdetőtáblán olvashatók. 

Május 10-én, pénteken, 18 órától ifjúsági imaest lesz kápolnánkban, 
amelyre városunk minden fiatalját várjuk! 

Nyílt délutánra és kötetlen beszélgetésre várja a Szent Család 
Óvoda volt óvodásait és mindazokat, akik szívükön viselték, imáikban hor-
dozták Szent Család Óvodánk alakulását. Az esemény május 10-én,  pénte-
ken 16.30 és 18.30 óra között lesz az óvodában. 

Május 11-én, szombaton a Városmisszió keretében zarándoklatot szer-
veznek a csácsi Mária forráshoz. Találkozó a csácsi templomnál 15 órakor 
lesz. Az alkalom végén közös piknikre hívnak a szervezők! Részletek a pla-
káton olvashatók. 

Városmissziós találkozó lesz május 14-én, kedden, 18.30 órától a Mind-
szentyneumban. Minden érdeklődőt szeretettel várnak. 

A Brenner János Hittudományi Főiskola képzéseire május 31-ig lehet 
jelentkezni. Minden részlet a főiskola honlapján található.  

Kérjük a Testvéreket, hogy személyi jövedelemadójuk kétszer 1 %-ával 
támogassák a katolikus egyház és iskolai alapítványunk működését! 
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Ne engedjük, hogy a politika szétválasszon minket! 

 
Istennek fontosabb, hogy kik vagyunk, mint hogy mi a véleményünk. 

Tanuljuk ezt meg tőle, és ne engedjük, hogy a választások közeledtével a 
politikai véleménykülönbségek felülírják az egymás iránti szeretetet! 

Ahogy közelednek a júniusi önkormányzati és európai parlamenti vá-
lasztások, megint gyakran fellángolnak a politikai ellentétek. Az amúgy is 
durván polarizált társadalmunk csak még tovább szakad. 

A legfájóbb, amikor baráti társaságok és családok zúzódnak szét a poli-
tikai véleménykülönbségek miatt. 

Magam is tapasztaltam ezt, nem is egyszer. Mégis, miért csináljuk ezt? 
Értem én, hogy a politika mindig is több volt, mint pártpolitika. Hogy a 

közügyek valóban meghatározzák az életünket. Hogy nem mindegy, ki és 
hogyan vezet egy országot, egy várost. De ha egy kicsit megállunk, észre-
vehetjük, hogy bizony eltolódtak az arányok. Mintha egy ember a vélemé-
nyével lenne azonos, és ha az nem egyezik az enyémmel, akkor „sajnos 
nincs dolgunk többé egymással”. 

Ha Isten is így tekintene ránk, az egyenesen katasztrófa lenne, és azt 
hiszem, egyikünk sem jutna be a mennyek országába. Ha az alapján ítélne 
meg, hogy miről mi a véleményünk, mit gondolunk egy nap során, mennyi 
butaságot mondunk ki, nem sok jóra számíthatnánk. De Ő nem ezeket nézi, 
hanem a szívünket, a hitünket. Túl tud látni a felszínen, és a jellemünk ér-
dekli. 

Keresztényként a lehető legjobb mintánk van arra, hogy a politikai el-
lentétek helyett a jót keressük egymásban. 



Ha csak egy szemernyi jó is van a másikban, azt is kiemelhetjük, abban 
is bátoríthatjuk egymást. Dönthetünk úgy, hogy a saját véleményünk har-
sogása helyett őszintén megkérdezzük, mit gondol a másik. És ha szöges 
ellentétben áll a mi nézeteinkkel, akkor is tiszteletben tarthatjuk az övét. 
Ez nem ment fel az alól, hogy az igazságot – Jézus Krisztust – képviseljük, 
de tehetjük mindezt szeretettel. A barátunk, a családtagunk személye min-
dig fontosabb lesz, mint az, hogy mi a véleménye. Itt az ideje, hogy felnőtté 
váljunk a hitben, túllássunk a felszínen és megtanuljunk egyre jobban sze-
retni egymást. A választások előtt és után is. 

„Új parancsolatot adok nektek, hogy szeressétek egymást: ahogyan én 
szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egymást! Arról fogja megtudni 
mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.” (Jn 
13,34-35) 
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3 pap a Titanicon, akik a többi utasért áldozták fel életüket 
 

Tudtad, hogy három pap 
hősként halt meg a Titani-
con? Mielőtt az óriási hajó 
elsüllyedt, a rajta szolgáló 
papok imádkoztak a rémült 
utasokért és feloldozták 
őket a bűneik alól  – ahe-

lyett, hogy a saját életüket mentették volna. 
Mielőtt a Titanic 1912. április 15-én elsüllyedt, három pap feláldozta 

életét a hajó utasaiért. A papok úgy döntöttek, hogy inkább a hajón lévő 
utasokat szolgálják, minthogy a saját életük megmentése érdekében a 
mentőcsónakot válasszák. 

A három pap: Josef Benedikt Peruschitz atya (41 éves) Bajorország-
ból, Juozas Montvila atya (27 éves) Litvániából és Thomas Byles atya (42 
éves) Angliából. Mindhárman meghaltak a hajón, és egyikük holtteste sem 
került elő. 

A  Thomas Byles atyának szentelt weboldalon a túlélők elmondták a 
pappal kapcsolatos élményeiket. Szent X. Piusz pápa a hit ,,mártírjának” 
nevezte Byles atyát. 

Egy Titanic-túlélő,  Helen Mary Mocklare így fogalmazott: 

„Amikor jött a csattanás, kidobtak minket a fekhelyünkről. Felöltöztünk 
és kimetnünk, hogy megtudjuk, mi történt. Láttuk, ahogy Byles atya fel-
emelt kézzel jött lefelé a folyosón. Ismertük őt, mert már többször meglá-
togatott bennünket a fedélzeten, és aznap reggel még misét celebrált ne-
künk. 

Nyugodjatok meg, jó emberek! – mondta, majd körbejárta a fedélzetet, 
feloldozást és áldást osztogatva. Néhányan körülöttünk nagyon idegesek 
lettek, és ekkor a pap ismét felemelte a kezét, és azonnal újra megnyugod-
tak. Az utasokat lenyűgözte a pap önuralma. Elkezdte a rózsafüzért imád-
kozni. Mindenki imája, felekezetre való tekintet nélkül összehangolódott, 
hangos és erős volt.” 

Egy másik tanúságtétel a papokról: 
„Amikor az egész helyzet félelmetessé vált, a fedélzeten lévő összes ka-

tolikus a papok segítségét kérte. Mindegyik pap arra buzdította a halálra-
ítélteket, hogy tartsanak bűnbánatot, és készüljenek fel az Istennel való ta-
lálkozásra. 

Ők mondták a rózsafüzért, mások pedig válaszoltak. Az imádkozás irri-
tált néhány utast, és kigúnyolták az imádkozókat. Ezt figyelmen kívül 
hagyva a papok folyamatosan azzal voltak elfoglalva, hogy általános felol-
dozást adjanak a halálraítéltek számára. A mentőcsónakokba szállókat pe-
dig vigasztalták. 

Néhány nő nem volt hajlandó elválni a férjétől, inkább a házastársukkal 
együtt akartak meghalni. Végül amikor már nem volt több nő a közelben, 
néhány férfit is beengedtek a csónakokba. Peruschitz atyának felajánlottak 
egy helyet, de ő visszautasította; tudta, hogy még feladata van a hajón.” 
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